

一场降雨,还是不解渴

全市平均降水量为25.8毫米,农业部门建议旱情严重地块可拔苗补种

本报8月3日讯(记者 李静 蒋大伟 通讯员 王振冯丽) 2日晚,烟台狂风大作,出现一次明显的降水过程。据市水文局统计,本次降水全市平均降水量为25.8毫米,最大点降水量为栖霞市唐山头站223.5毫米,莱州市西部、莱阳市南部基本无雨。农业部门提醒,目前干旱对农作物的影响已经造成,建议影响严重地块拔苗补种生长期较短的作物。

2日晚,港城下起大雨,尤其是在3日凌晨,狂风大作,大雨来袭。据市水文局统计数据,本次降水全市平均降水量为25.8毫米,最大点降水量为

栖霞市唐山头站223.5毫米,降水量较大的站点有栖霞市榆林站183.5毫米,龙门口站145.0毫米,西城站125.0毫米,栖霞站119.5毫米,杨础站119.5毫米,亭口站107.5毫米。

本次降水从行政分区来看,平均降水量最大的为栖霞市83.6毫米,其他各县市区平均降水量分别为:芝罘区29.8毫米,莱山区23.6毫米,高新区13.5毫米,福山区43.3毫米,开发区25.7毫米,牟平区19.6毫米,昆嵛区5.5毫米,蓬莱市34.7毫米,龙口市14.2毫米,招远市18.4毫米。

据了解,本月以来,全市平均降水量28.1毫米,比去年

同期多27.1毫米,比历年同期偏多131.2%。入汛以来,全市平均降水量133.7毫米,比去年同期偏少53.7%,比历年同期偏少50.8%。今年以来,全市平均降水量232.0毫米,比去年同期偏少42.7%,比历年同期偏少39.9%。本次降水截止到3日6时,门楼水库已来水65万立方。

“本次降水对部分地区旱情有所缓解,但干旱并未解除,部分农作物减产已经造成。”烟台市农业局工作人员告诉记者,“影响较大,农民可选择拔秧补苗,选择一些生长期较短的作物种植,以减少损失。”

相关新闻

未来两天仍有 阵雨和雷雨造访

受副热带高压边缘强对流天气影响,3日下午16时,烟台气象台继续发布雷电橙色预警信号,4日雷电活动频繁,雷雨时风力较大。

据烟台气象台3日16时发布的天气预报,烟台市区及各县市,4日白天,有阵雨或雷阵雨,西北风5到6级,雷雨时阵风7级,最高气温沿海29℃,内陆30℃。4日夜到5日白天,阴转多云,局部有阵雨或雷阵雨,南风3到4级,气温22℃到32℃。5日夜到6日白天,有阵雨或雷阵雨,南风3到4级,24℃到30℃。

5日起

10路公交线路调整

本报8月3日讯(记者 蒋大伟 通讯员 郝亮亮) 市运管处自8月5日起,对10路公交线路进行调整。

调整后10路运行东方文化市场至上海滩花园公交场站,不再运行汽车东站、刘家滩、上海滩花园、于家滩4个站点,同时新增市委党校·海悦大厦、五彩都会、大庄村3个站点。

另外,在德尚世家、上海滩花园南门、双河东路3个站点乘车的乘客注意,线路调整后原站点乘车方向将发生改变,原线路路北以上3个站点是东方文化市场至德尚世家方向,调整后路北以上3个站点为上海滩花园场站至东方文化市场方向。

峪外山门广严城落成

通慧路启用通车

本报8月3日讯(记者 王永军) 7月26日,中国福山峪外山门广严城落成典礼和通慧路通车仪式。中国将军书画艺术研究院创作基地也落户寺院,书画拍卖所得善款捐赠给了200户贫困家庭及部分贫困学生。

千年古刹峪外山门自2011年5月2日重建奠基以来,得到了社会各界的大力支持,2013年5月28日落成开光方丈升座,2014年荣获“最具文化影响力中华寺院”称号。

26日,还举行了现场笔会活动,2014年荣登“中国好人榜”的

冷宽将军等五位来自中国将军书画艺术研究院的将军及书画家现场笔会及义拍,拍卖所得善款捐赠给了200户贫困家庭及部分贫困学生。

随着方丈悟实法师宣布“中国福山峪外山门通慧路正式启用通车”,公交专线和车辆组成的车队缓缓地经过通慧路,开进了广严城。

26日,还举办了中国将军书画艺术研究院峪外山门创作基地挂牌、国家3A级旅游景区挂牌、中国慈善书画艺术作品展、学习雷锋精神报告会等活动。

赠送锦旗表谢意



1日下午,在烟台游玩的西安游客李某到烟台南站购买车票时,将笔记本和证件遗落在售票大厅内被人拿走。高铁烟台南站客运值班员经过寻找将李某遗失的物品寻回。

2日,李某及家人来烟台南站领取物品时,送来锦旗表示感谢。本报记者 吕奇 实习生 杨德芬 摄影报道

省青年志愿服务交流会

即将在烟拉开帷幕

本报8月3日讯(记者 张琪 通讯员 温静静) 共青团山东省委、烟台市人民政府联合主办,山东省青年志愿者协会、山东省青年企业家协会、共青团烟台市委承办的以“齐鲁志愿行共筑中国梦”为主题的2015年山东省青年志愿服务交流会暨首届青年志愿服务项目大赛将于8月15日至17日在烟台市国际博览中心举行。

参赛项目共涉及阳光助残、关爱农民工子女、邻里守望与为老服务、环境保护与节水护水等九个类别。经过前期的项目申报、项目评审和资源推介,目前已筛选出全省200个青年志愿服务项目参加本次的赛会交流活动,并通过赛会最终角逐出金奖项目30个,银奖项目70个,铜奖项目100个。获得金、银奖的项目,将分别获得由组委会提供的2万元和1万元的项目资金支持。

首张“三证合一”营业执照诞生

芝罘区简化各部门审批流程,为企业节省投资创业的时间和成本

本报8月3日讯(记者 秦雪丽 通讯员 张立尧) 7月27日,在烟台市芝罘区市场监督管理局登记注册大厅,烟台兴业餐饮发展有限公司法人张兴业从登记人员手里接过了芝罘区首张“三证合一”的营业执照,这标志着芝罘区市场监督管理局简化登记审批流程的又一便民改革实施。

烟台兴业餐饮发展有限公司法人张兴业向记者展示了新出炉的“三证合一”执照:企业名称为“烟台兴业餐饮发展有限公司”,经营范围包括:烹饪技术、餐饮技术、食品技

术的研发及推广,餐饮品牌策划推广,农副产品推广、销售,餐饮文化交流,中型餐馆,会议服务,展览展示服务,厨房设备、餐具的批发、零售,货物及技术的进出口。在这张营业执照“注册号”的下方还依次注明了“组织机构代码证号”“税务登记证号”。

“特别激动,没想到现在的办事效率可以这么高。”张兴业笑着说,更没想到芝罘区第一张“三证合一”执照只用了不到一周时间就拿到了。

据了解,以往创业的时候想办完全套证照,需要带着一

摞原件、复印件,身份证复印件,填数十张表格,往返工商、质检、税务各部门数次,没有个把月以上是批不下来的,而如今只须在芝罘区市场监管局的一个登记窗口提交材料,短短几天时间就可以拿到所需的证照及代码了。

据悉,芝罘区市场监督管理局在探索办理“三证合一”营业执照时,按照“一表申报、联动审批、限时办结、一窗发照”的模式,将工商营业执照、组织机构代码证和税务登记证由原先的各自审批发

“一窗式”办理,企业不用再分别跑手续办审批,只需在市场监管局的窗口就可以全部搞定了。

根据“一窗式”办理流程,芝罘区市场监督管理局注册登记窗口在受理申请人提交的材料后,将材料传递给质检、税务部门,各部门依次对企业登记信息进行确认,分别生成组织机构代码、税务登记证,并发送给芝罘区市场监管局注册登记窗口,由注册登记窗口为企业颁发加载组织机构代码证、税务登记证的营业执照。

三家生态休闲园上榜

省生态休闲农业示范园区

本报8月3日讯(记者 李静 通讯员 付海棠) 记者从烟台市农业局了解到,近日由山东省农业厅、旅游局联合公布的“山东省首批生态休闲农业示范园区”名单中烟台栖霞市元古道场休闲园、莱山区瀑拉谷葡萄种植园,海阳市聚丰源甜柿专业合作社榜上有名,同时牟平高陵农业生态园喜获“山东省第四批休闲农业与乡村旅游示范点”称号。